BÀI 5 TRANG 143 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12 - CÁCH LÀM VÀ ĐÁP ÁN
Đề bài
Trong mặt phẳng tọa độ, tìm tập hợp điểm biểu diễn các số phức Z thỏa mãn điều kiện:

a) phần thực của Z bằng 1
b) phần ảo của Z bằng − 2
c) Phần thực của Z thuộc đoạn [ − 1  2 ], phần ảo của Z thuộc đoạn [ 0 , 1 ]
d) |  Z| ≤ 2
Hướng dẫn giải
Điểm  M(x;y) trên mặt phẳng tọa độ Oxy là điểm biểu diễn cho số phức Z = x + yi.

Tìm điều kiện của x;y và biểu diễn tập hợp điểm M trên mặt phẳng tọa độ.
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[image: image1.jpg]Tép hop céc diém biéu dién céc s6 phirc 2 a cac hinh sau

a)Taco = 1, ytiy § néntép hop céc Gém bidu dién = a duong théng = 1

b)Tacsy

, tiy § nén tép hop céc A bidu dién = a duong thing y = —2
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[image: image2.jpg]) Tacoz e [~1;2] thcla —1 <z < 2, tap hop céc diém M nam bén tréi dudng théng z = 2 va
ném bén phai duong théng z = —1va y € [0, 1] tic 14 0 < y < 1 t4p hop cac diém M ném bén
ddi diromg théng y = 1 va ném bén trén drdmg théng y = 0.

Vay t8p hop cac diém biéu dién = 13 hinh chl duoc 10 mau
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d)Taco
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Véy tap hop cac diém biéu dién = la hinh tron tam O (gbc toa d0) ban kinh béng 2 (k& ca cac diém
trén Qutmg tron)
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Ôn tập Chương 4 - Số phức
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 4. số phức

